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AOS OITO  DIAS  DO  MÊS  DE  SETEMBRO  DO  ANO  DE  DOIS  MIL  E  QUATORZE,  ÀS

DEZENOVE  HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE

ARAUCÁRIA,  REALIZOU-SE  A  SEXAGÉSIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SEXTA

LEGISLATURA,  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA  E  COM  A

PRESENÇA DOS VEREADORES: ALEXANDRE GOTFRID, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN,

PAULO  HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO,  PEDRO  FERREIRA  DE  LIMA,  VANDERLEI

FRANCISCO DE OLIVEIRA, ALEX LUIZ NOGUEIRA, ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA,

WILSON ROBERTO DAVID  MOTA E  ADRIANA COCCI  DE MORAES  CASTRO.  AUSÊNCIA

JUSTIFICADA  DO  VEREADOR  FRANCISCO  CARLOS  CABRINI.  ANTES  DE  INICIAR  A

SESSÃO FOI ABERTO ESPAÇO PARA PRONUNCIAMENTO DO JOVEM ALISSON PIMENTEL,

PRESIDENTE  DO  GRÊMIO  ESTUDANTIL  DO  COLÉGIO  FAZENDA  VELHA,  QUE  FEZ  A

ENTREGA  AOS  VEREADORES  DE  UM  ABAIXO-ASSINADO  COM  REIVINDICAÇÕES DA

COMUNIDADE  DA  REGIÃO  DO  REFERIDO  COLÉGIO.  EM  SEGUIDA,  APÓS  SER

CONSTATADO  O NÚMERO  REGIMENTAL  DE  VEREADORES,  O  PRESIDENTE PEDIU  AS

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, O

PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE,  VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA,

PROCEDEU  A  LEITURA  DA  ATA  DA  SESSÃO  ANTERIOR,  QUE  FOI  APROVADA  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  EM SEGUIDA O SEGUNDO-SECRETÁRIO,  VEREADOR

ALEX LUIZ NOGUEIRA, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS:  PROJETOS DE LEI Nº

1674/2014,  Nº  1675  E  Nº  1677/2014,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL;

SUBSTITUTIVO GERAL AO PROJETO DE LEI Nº 1579/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL;  SUBSTITUTIVO  GERAL  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  07/2014,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO;  REQUERIMENTO  Nº  27/2014,  DE

AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID;  REPRESENTAÇÃO  DE  INICIATIVA  DO

SENHOR ARON KRAJDEN;  E MEMORANDO Nº  46/2014,  DA DIRETORIA FINANCEIRA DA

CÂMARA MUNICIPAL.  NA SEQUÊNCIA A  SEGUNDA-SECRETÁRIA,  VEREADORA ADRIANA

COCCI DE MORAES CASTRO, PROCEDEU A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA.  NO

ESPAÇO  PARA  ORADORES  INSCRITOS  FEZ  USO  DA  PALAVRA,  COMO  PRIMEIRO

INSCRITO,  O  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID,  QUE  COMENTOU  QUE SE  ORGULHA

MUITO DE  JÁ TER TRABALHADO NO COLÉGIO FAZENDA VELHA, QUE  CONTA COM UM

CORPO DE PROFESSORES MUITO BOM,  ALUNOS EXTREMAMENTE COMPROMETIDOS,

SENDO  UM  DOS  COLÉGIOS  DE  ARAUCÁRIA  QUE  MAIS  APROVAM  ALUNOS  EM

VESTIBULARES E QUE TEM AS MELHORES NOTAS NO ENEM – EXAME NACIONAL DO

ENSINO  MÉDIO,  POR  ISSO,  QUANDO  OCUPAM  A  TRIBUNA  PARA  FALAR  AOS
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VEREADORES, TEM QUE SER OUVIDOS COM MUITO CARINHO. ESTE COLÉGIO A QUATRO

OU CINCO ANOS CAIU E, ATÉ AGORA, NÃO FOI REFORMADO. DISSE QUE ESPERA QUE

APÓS O PERÍODO ELEITORAL SE FAÇAM AS LICITAÇÕES PARA A REFERIDA REFORMA E

A CONSTRUÇÃO DO NOVO COLÉGIO. AFIRMOU QUE TEM ESPERANÇA DE QUE TUDO O

QUE FOI PROMETIDO NO ANO PASSADO A ESTE RESPEITO SEJA CUMPRIDO. EM APARTE

CONCEDIDO O VEREADOR PAULO HORÁCIO DISSE QUE É INCONCEBÍVEL A DEPUTADA

DE ARAUCÁRIA, ROSANE RIBAS, DIVULGAR EM SEU MATERIAL PUBLICITÁRIO, GERANDO

EXPECTATIVA  NA  COMUNIDADE,  COMO  SE  TUDO  JÁ  ESTIVESSE  RESOLVIDO,

DIVULGANDO VALORES QUE CONSEGUIU PARA A REFERIDA AMPLIAÇÃO E SE SABE QUE

A PARTE MAIS FÁCIL  DE RESOLVER É A PARTE ORÇAMENTÁRIA,  CONTUDO, O MAIS

DIFÍCIL  É  A  EXECUÇÃO,  DESTA  FORMA,  ELA  NÃO  DEVERIA  TER  DIVULGADO  À

POPULAÇÃO  QUE  HAVIA  CONQUISTADO  A  REFORMA  QUE,  NO  ENTANTO, NÃO

ACONTECEU, E FICA A COMUNIDADE DESASSISTIDA, SEM SABER A QUEM RECORRER, E

AFIRMOU QUE O PRESIDENTE DO GRÊMIO DO COLÉGIO FAZENDA VELHA FEZ MUITO

BEM EM PROCURAR O LEGISLATIVO PARA QUE POSSIBILITE DE MANEIRA COLETIVA SE

FAZER  UMA  INTERVENÇÃO  DE  MANEIRA  EFETIVA.  RETOMANDO  A  PALAVRA,  O

VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID DISSE QUE AO INVÉS DE REFORMA É NECESSÁRIA A

AMPIAÇÃO  DO COLÉGIO,  E  COMO  HOJE É PROFESSOR NO CEEBJA  DE ARAUCÁRIA,

RELATOU QUE O ÚNICO RECURSO TECNOLÓGICO QUE DISPÕE É UMA TV PENDRIVE,

INSTALADA HÁ SEIS ANOS, E NADA MAIS FOI MELHORADO DENTRO DAS ESCOLAS NA

QUESTÃO DE TECNOLOGIA. COMENTOU SOBRE AS MELHORIAS NECESSÁRIAS PARA O

BAIRRO,  COMO  REVISÃO  NAS  LINHAS  DE  ÔNIBUS  E  SEGURANÇA  PÚBLICA,  COM  A

IMPLANTAÇÃO  DA PATRULHA DA GUARDA  MUNICIPAL  NA REGIÃO,  NO ENTORNO DA

ESCOLA. PARABENIZOU O PRESIDENTE PEDRO NOGUEIRA PELA AUTORIZAÇÃO DO USO

DA TRIBUNA PELO GRÊMIO E LEMBROU QUE,  EM OUTRA OCASIÃO,  TEMPOS ATRÁS,

QUANDO  ELE  MESMO PEDIU  LHE  FOI  NEGADO  PELA  PRESIDÊNCIA  DA  ÉPOCA,

DESTACANDO  A  IMPORTÂNCIA  DO  PRONUNCIAMENTO  DO  REPRESENTANTE  DOS

ALUNOS, POIS DESTA FORMA, RESGATA-SE O MOVIMENTO ESTUDANTIL DA CIDADE DE

ARAUCÁRIA, POIS O FATO DESTA NOITE NÃO TEM PRECEDENTE. DISSE QUE SEMPRE

EM  SUAS  AÇÕES  EM  FAVOR  DO  MOVIMENTO  ESTUDANTIL  EVITA  A  VINCULAÇÃO

POLÍTICO-PARTIDÁRIA E DESTACOU QUE É IMPORTANTE O MOVIMENTO PARA QUE NAS

PRÓXIMAS  ELEIÇÕES  OS  ESTUDANTES  POSSAM  PLEITEAR  SEU  LUGAR  NO

LEGISLATIVO,  PARA  TRAZER  AS  REIVINDICAÇÕES  DOS  JOVENS  E,  PARA  ISSO,  É

NECESSÁRIA  A  MOBILIZAÇÃO  DA  POPULAÇÃO  PARA  REVER  O  SISTEMA  POLÍTICO,
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PORQUE  PARA  SE ELEGER  UM  DEPUTADO  FEDERAL  PRECISA-SE NA  MÉDIA  DE UM

MILHÃO DE REAIS, POR ISSO, APENAS TRÊS POR CENTO DO CONGRESSO NACIONAL É

COMPOSTO POR TRABALHADORES E O RESTO É DE PATRÕES. COMENTOU SOBRE A

IMPORTÂNCIA  DA  REALIZAÇÃO  DO  PLEBISCITO  POPULAR  POR  UMA  CONSTITUINTE

EXCLUSIVA E SOBERANA DO SISTEMA POLÍTICO, QUE SERVIRÁ AOS PROPÓSITOS DA

RENOVAÇÃO POLÍTICA, E DISSE QUE  O MOVIMENTO JÁ CONTAVA COM MAIS DE TRÊS

MILHÕES  DE  ASSINATURAS  NA  ÚLTIMA  TERÇA-FEIRA,  O  QUE  FAZ  COM  QUE  A

RENOVAÇÃO SEJA OUVIDA PELO NOVO PRESIDENTE DO PAÍS, POIS É PRECISO QUE A

REPRESENTATIVIDADE  DA  POPULAÇÃO  SEJA  MAIS  JUSTA.  A  VEREADORA  ADRIANA

COCCI COMENTOU QUE SE NÃO FOR EXIGIDA ESTA REFORMA POLÍTICA A SITUAÇÃO

FICARÁ INSUSTENTÁVEL, POIS O POVO QUE QUER REPRESENTAR A POPULAÇÃO NÃO

TEM CHANCES DE PARTICIPAR DO PROCESSO ELEITORAL, PELO GASTO EXIGIDO EM

UMA CAMPANHA. O VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID AFIRMOU QUE COM A VINDA DO

PRESIDENTE  DO  GRÊMIO  TRAZER  AS  REIVINDICAÇÕES  AOS  VEREADORES,  COM

CERTEZA CONSEGUIU ONZE COLABORADORES PARA A CONQUISTA DA REALIZAÇÃO DO

QUE ESTÁ SENDO REIVINDICADO, POIS TRATA-SE DE UMA COLÉGIO ESTADUAL, PORÉM,

A  TAREFA  DE  DAR  O  SUPORTE  NECESSÁRIO  AO  SEU  ENTORNO  PERTENCE  AO

MUNICÍPIO  E  TEM  CERTEZA  QUE  O  PREFEITO  E  SEUS  SECRETÁRIOS  TRARÃO  A

RESOLUÇÃO DE TODOS OS ITENS APRESENTADOS.  O VEREADOR  APRESENTOU SUAS

CONDOLÊNCIAS  À  FAMÍLIA  DA  PROFESSORA  LAÍS  SILVESTRE  DE  MORAES E  DO

PROFESSOR ROBERTO  PAULO TRINDADE, QUE FALECERAM, JUNTAMENTE COM SEUS

DOIS  FILHOS  CAROLINA  E  PEDRO EM  ACIDENTE  AUTOMOBILÍSTICO  QUE  ABALOU

PROFESSORES E ALUNOS EM TODA A CIDADE. EM APARTE CONCEDIDO, O VEREADOR

WILSON ROBERTO DAVID MOTA, PARABENIZOU O VEREADOR ALEXANDRE POR FAZER A

INTERFACE COM OS ALUNOS NOS COLÉGIOS, PORQUE SÓ VAMOS MUDAR A SITUAÇÃO

POLÍTICA, ECONÔMICA E SOCIAL DO PAÍS SE A JUVENTUDE FOR CONSCIENTE, E HOJE

SE VÊ QUE A JUVENTUDE NÃO ESTÁ MAIS VOTANDO EM TROCA DE BALADAS E FESTAS,

PORQUE  A  FESTA  PASSA  E  DEPOIS  VEM  A  RESSACA,  E  ESTE  TIPO  DE  JOVEM

POLITIZADO TEM QUE PARTICIPAR E VAI FAZER A DIFERENÇA, E OS JOVENS DE HOJE É

QUE VÃO SUBSTITUIR OS ADMINISTRADORES DA SOCIEDADE. DISSE QUE A CÂMARA

MUNICIPAL TEM QUE SER UMA REFERÊNCIA DE DEBATE PARA A JUVENTUDE,  E NA

DISCUSSÃO  DO  ORÇAMENTO  MUNICIPAL  NESTE  ANO  OS  JOVENS  DEVEM  VIR  AO

LEGISLATIVO PEDIR EXPLICAÇÕES, PORQUE  TRATA-SE DO QUE VAI SER EXECUTADO

NO PRÓXIMO ANO. COLOCOU-SE À DISPOSIÇÃO PARA IR NAS ESCOLAR FAZER UMA
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APRESENTAÇÃO DE COMO SE DÁ O PROCESSO DO NASCIMENTO DE UMA LEI E A SUA

TRAMITAÇÃO,  E  OS  MOMENTOS  EM  QUE  SE  PODE  INTERFERIR  ANTES  DE  SER

OFICIALIZADA. MAIS UMA VEZ PARABENIZOU O VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID, QUE

TRAZ A JUVENTUDE AO LEGISLATIVO PARA APONTAR AS MELHORIAS NECESSÁRIAS. O

VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID INFORMOU QUE A EXPOSIÇÃO DO GRÊMIO FOI DE

INICIATIVA DOS PROFESSORES E DA DIREÇÃO DA ESCOLA, ATRAVÉS DO GRÊMIO QUE

VEIO  PEDIR  AJUDA  PARA  A  RESOLUÇÃO  DOS  PROBLEMAS.  CONCLUINDO.  NÃO

HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS, PASSOU-SE AO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO

DAS COMISSÕES E O VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA FEZ A LEITURA

DO EDITAL DE AUDIÊNCIA PÚBLICA 03/2014, QUE SE REALIZARÁ NO DIA VINTE E SEIS DE

SETEMBRO DO CORRENTE, ÀS DEZENOVE HORAS, PARA DEMONSTRAR E AVALIAR O

CUMPRIMENTO  DAS  METAS  FISCAIS  DO  SEGUNDO  QUADRIMESTRE  DE  DOIS  MIL  E

QUATORZE.  EM  SEGUIDA,  PASSOU-SE  À  ORDEM  DO  DIA: SEGUNDA  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1641/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.

SÚMULA: “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N° 2163/2010, DE 19 DE JANEIRO DE

2010”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1642/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.

SÚMULA: “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N° 2162/2010, DE 19 DE JANEIRO DE

2010”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1657/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.

SÚMULA:  “ESTABELECE  CRITÉRIOS  PARA  IMPLANTAÇÃO  DE  CONJUNTOS

HABITACIONAIS  E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1658/2014, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  CONCEITUAÇÃO  E

LOCALIZAÇÃO  DOS  PAVIMENTOS  DENOMINADOS  SUBSOLO”.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI

Nº  1659/2014,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “INSTITUI  O  FUNDO

MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO DE ARAUCÁRIA E O COMITÊ GESTOR DO

FUNDO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO DE ARAUCÁRIA,  NA FORMA QUE

ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO

E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1666/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.

SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  NO

ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 420.000,00 (QUATROCENTOS E

VINTE MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS
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PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1672/2014, DE

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 2.612/2013

DE 18 DE SETEMBRO DE 2013, COMPATIBILIZADA PELA LEI Nº 2.717/2014, ALTERA A LEI

MUNICIPAL Nº 2.622/2013 DE 29 DE OUTUBRO DE 2013, COMPATIBILIZADA PELA LEI Nº

2.718/2014, E ALTERA A LEI MUNICIPAL 2.664/2013, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2013 E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER Nº 122/2014 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE

LEI  Nº  1660/2014,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  1660/2014,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“ALTERA  A  REDAÇÃO  DO  ART.  3º  DA  LEI  MUNICIPAL  Nº  2.172/2010,  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU QUE JÁ HAVIA SIDO

APROVADO  ESTE  PROJETO,  PORÉM  NO  ANTERIOR  NÃO  ESTAVA  ESPECIFICADA A

FINALIDADE  DA CONSTRUÇÃO,  QUE SE CONSTITUI  DE  DUAS  ESCOLAS,  CINCO  PRÉ-

ESCOLAS E UMA ESCOLA DE ENSINO ESPECIAL. O VEREADOR PAULO HORÁCIO PEDIU

DESTAQUE A TODOS OS ARTIGOS DO PROJETO DE LEI. APROVADO PELA UNANIMIDADE

DOS PRESENTES. LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº

115/2014 – CJR E Nº 91/2014 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1668/2014, DE

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  1668/2014,  DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO

ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$

950.000,00 (NOVECENTOS E CINQUENTA MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  O

VEREADOR  ROBERTO  MOTA PERGUNTOU  ÀS  COMISSÕES  SOBRE  A  FINALIDADE  DE

AQUISIÇÃO  DE  IMÓVEL,  PORQUE  O  PROJETO  NÃO  SE  REFERE  A  CONSTRUÇÃO  DE

IMÓVEL E SIM A AQUISIÇÃO. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA INFORMOU QUE NO

MOMENTO  NÃO  TINHA  OS  DETALHES,  CONTUDO,  NA  OCASIÃO  DA  DISCUSSÃO  NAS

COMISSÕES  FOI  DEVIDAMENTE  JUSTIFICADO  PELO  EXECUTIVO  MUNICIPAL.  O

VEREADOR PAULO HORÁCIO DESTACOU QUE A RUBRICA REFERIDA NO PROJETO É A

MESMA  USADA  NOS CASOS DE INDENIZAÇÃO,  QUANDO  O MUNICÍPIO  ADQUIRE POR

EXPROPRIAÇÃO,  CONTUDO,  É  PERTINENTE PORQUE SE REFERE  À FONTE QUATRO,

QUE É SOBRE BENS DE CAPITAL.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES,

COM PEDIDO DE DESTAQUE A TODOS OS ARTIGOS PELO VEREADOR WILSON ROBERTO

DAVID  MOTA.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  73/2014,  DE
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AUTORIA  DA  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  O  VEREADOR

ROBERTO  MOTA  DISSE  QUE  TODOS  OS  VEREADORES  JÁ  FORAM  COBRADOS  A

RESPEITO  DESTE  PEDIDO  E  DESTACOU  QUE QUANDO  SE  TEM  OS  CÓRREGOS

POLUÍDOS  SE TEM  O  DESMORONAMENTO  DESSES  LOCAIS,  PROVOCADOS  PELA

EROSÃO  ACELERADA  PELOS  MATERIAIS  QUÍMICOS  DAS  ÁGUAS  POLUÍDAS,  QUE

DESAGREGAM MAIS RAPIDAMENTE O SOLO, PRINCIPALMENTE PORQUE NOSSA REGIÃO

POSSUI SOLO ARENOSO. COMENTOU SOBRE O QUE FOI APURADO NOS TRABALHOS DA

COMISSÃO  PARLAMENTAR  DE  INQUÉRITO  DA  SANEPAR,  QUE  É  A  MAIOR  EMPRESA

POLUIDORA DO ESTADO DO PARANÁ, E NÃO SE VÊ UMA SOLUÇÃO ADEQUADA PARA A

SITUAÇÃO.  O  VEREADOR PAULO  HORÁCIO  COMENTOU  QUE  O  REFERIDO  NO

REQUERIMENTO TRATA-SE DE UMA DISCUSSÃO DE LONGO TEMPO, COM QUESTÕES DE

RECUO  QUE  JÁ  FORAM  DISCUTIDAS  ANTERIORMENTE  NAQUELA  LOCALIZAÇÃO.  O

VEREADOR  ALEX  NOGUEIRA COMENTOU  SOBRE  O  RIO  SÃO  PATRÍCIO,  QUE

ANTERIORMENTE ERA CHAMADO DE CÓRREGO, QUE FOI TRANSFORMADO EM RIO POR

UM DECRETO, E POR ISSO, QUESTÕES DE METRAGEM DE DISTÂNCIA DIFICULTAM A

CONCESSÃO DE ALVARÁS DE FUNCIONAMENTO E, TODAVIA, NÃO SE TRATA DE UM RIO

LIMPO E SIM DE UM VERDADEIRO ESGOTO A CÉU ABERTO, COMO FOI LEVANTADO PELA

CPI DA SANEPAR, ONDE SE RECEBEU DENÚNCIAS A RESPEITO.  O VEREADOR PAULO

HORÁCIO LEMBROU QUE A PRÓPRIA SANEPAR CONTRIBUI  COM A MAIOR PARTE DA

POLUIÇÃO DO RIO SÃO PATRÍCIO, COM AS BOMBAS DE ESGOTAMENTO QUE DESPEJAM

NA REFERIDA REGIÃO. O VEREADOR ALEX NOGUEIRA DISSE QUE ESTE É UM ASSUNTO

INTERESSANTE PARA  QUE A  CÂMARA  ENTRE  EM  CONVERSAÇÃO  COM  O  PREFEITO

MUNICIPAL, VISANDO A REVOGAÇÃO DO REFERIDO DECRETO QUE TRANSFORMOU O

CÓRREGO  EM  RIO,  POIS  SENDO  UM  CÓRREGO  ELE  PODE  PERFEITAMENTE  SER

CANALIZADO  E  RECEBER  O  TRATAMENTO  ADEQUADO.  O  REQUERIMENTO  FOI

APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  NA  SEQUÊNCIA,  O  SENHOR

PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A POSSIBILIDADE DE PRORROGAÇÃO EM MAIS

UMA SEMANA NO PRAZO PARA O RECEBIMENTO DE EMENDAS AO PROJETO DE LEI Nº

1663/2014,  QUE  DISPÕE  SOBRE  AS  DIRETRIZES  PARA  ELABORAÇÃO  DA  LEI

ORÇAMENTÁRIA  PARA  O  EXERCÍCIO  DE  2015.  O  PEDIDO  FOI  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PRORROGANDO-SE O PRAZO PARA O RECEBIMENTO

DAS EMENDAS AO REFERIDO PROJETO ATÉ O PRÓXIMO DIA QUINZE DE SETEMBRO.

FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DESTINADO PARA AS EXPLICAÇÕES

PESSOAIS E COMO PRIMEIRA INSCRITA, A  VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES
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CASTRO PEDIU O REGISTRO EM ATA DOS TRABALHOS DESTA SESSÃO DE VOTOS DE

PESAR  À  FAMÍLIA  DO  SENHOR  JOSÉ  GALBIATI,  QUE  NESTA  SEMANA  PERDEU  SUA

ESPOSA,  SENHORA APARECIDA GALBIATI.  TAMBÉM  PEDIU O REGISTRO EM ATA DOS

TRABALHOS DESTA SESSÃO DE VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA DA SENHORA TEREZINHA

DE  JESUS  E,  AINDA,  À  FAMÍLIA  DO  CASAL  DE  PROFESSORES  ROBERTO  PAULO

TRINDADE  E LAÍS  SILVESTRE  DE  MORAES,  E  SEUS  FILHOS CAROLINA  DE  MORAES

TRINDADE E PEDRO PAULO MORAES TRINDADE,  QUE TIVERAM SUAS VIDAS CEIFADAS

NESTA SEMANA EM ACIDENTE. A VEREADORA PARABENIZOU OS ALUNOS DO COLÉGIO

FAZENDA  VELHA,  PRESENTES NA SESSÃO  DESTA NOITE,  PELA POSTURA COM QUE

ESTÃO  CONDUZINDO  SUAS  REIVINDICAÇÕES,  CONQUISTANDO  SEU  ESPAÇO.

COMENTOU SOBRE O PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DO RECEBIMENTO DE EMENDAS AO

PROJETO DE LEI Nº 1663/2014 E DISSE QUE SUAS EMENDAS JÁ FORAM APRESENTADAS,

PORÉM, FOI PROCURADA PARA VERIFICAR A SITUAÇÃO DOS AGENTES COMUNITÁRIOS

DE  SAÚDE  DE  ARAUCÁRIA  E  QUE  ALGUNS  PONTOS  DEVERÃO  SER  ANALISADOS,

PROMOVENDO  A  VALORIZAÇÃO  DESSES  PROFISSIONAIS.  COMENTOU  SOBRE  A

SITUAÇÃO  DO  EQUIPAMENTO  DE  RAIOS-X,  QUE  APRESENTA  DIFICULDADE  DE

EXECUÇÃO, E DISSE QUE EM BREVE O RESPECTIVO PROJETO ESTARÁ CHEGANDO AO

LEGISLATIVO  PARA  DISCUSSÃO.  COMO  SEGUNDO  INSCRITO,  O  VEREADOR  PAULO

HENRIQUE AREIAS HORÁCIO COMENTOU SOBRE A VERIFICAÇÃO QUE FEZ ACERCA DA

DENÚNCIA A RESPEITO DA ASSISTÊNCIA JUDICIÁRIA DO MUNICÍPIO E CONSTATOU QUE

A SITUAÇÃO DENUNCIADA NÃO ERA EXATAMENTE COMO LHE FOI FEITA, E O ASSUNTO

JÁ ESTÁ DENTRO DAS DISCUSSÕES DA ADMINISTRAÇÃO E JÁ ESTÁ RESOLVIDO. FALOU

SOBRE A OMISSÃO DO MUNICÍPIO EM RELAÇÃO A QUE O POLÍTICO DEVE SER A VOZ

DAQUELE QUE NÃO A TEM, E DISSE QUE VAI CONTINUAR COM OS ENCAMINHAMENTOS

A RESPEITO DA FALTA DE REGULAMENTAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA

PESSOA COM DEFICIÊNCIA. DISSE QUE O FINAL DO ANO É O MOMENTO IDEAL PARA OS

ESCRITÓRIOS  DE  CONTABILIDADE  EM  ARAUCÁRIA ABORDAREM  AS  EMPRESAS  NO

SENTIDO DE FAZER DOAÇÕES AOS FUNDOS, DESTACANDO QUE A PETROBRÁS, QUE É

DE ARAUCÁRIA, FEZ A DOAÇÃO DE TRÊS MILHÕES DE REAIS PARA A FIA – FUNDAÇÃO

PARA  A  ADOLESCÊNCIA  E  INFÂNCIA DE  CURITIBA,  POIS  AINDA  FALTA  A

REGULAMENTAÇÃO  DO  FUNDO,  E  PEDIU  AO  SETOR  JURÍDICO  DA  PREFEITURA  AS

PROVIDÊNCIAS A ESTE RESPEITO, PARA QUE SE POSSA APRESENTAR PROJETOS PARA

INCENTIVAR AS ATIVIDADES DOS DIVERSOS FUNDOS  NO MUNICÍPIO. FALOU SOBRE A

SITUAÇÃO  FINANCEIRA  ENFRENTADA  POR  ARAUCÁRIA,  RESULTADO  DA  FALTA  DE
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REPRESENTAÇÃO  POLÍTICA DA CIDADE,  COMO  NO CASO DOS PROBLEMAS COM AS

ESCOLAS, COM O HOSPITAL, COM O TRANSPORTE COLETIVO E OUTROS. DISSE QUE

ARAUCÁRIA PRECISA ASSUMIR QUE PRECISA DE AJUDA, SEJA DO GOVERNO ESTADUAL

OU FEDERAL. COMENTOU QUE OS DEPUTADOS QUE NÃO SÃO DE ARAUCÁRIA LEVARÃO,

CONFORME  PREVISÃO  ESTATÍSTICA,  QUASE OITENTA POR CENTO DOS VOTOS DOS

ARAUCARIENSES.  COMO TERCEIRO INSCRITO, O VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID

MOTA  FALOU  QUE  QUANDO  FOI  SECRETÁRIO  DE  ESPORTES  TRABALHOU  COM  OS

JOVENS  E  DISSE  QUE  ATRAVÉS  DO  ESPORTE  SE  TEM  CONDIÇÃO  DE  FAZER  UM

GRANDIOSO TRABALHO PARA SE  DAR  OCUPAÇÃO AO JOVEM, PRINCIPALMENTE O DE

CONDIÇÃO  MAIS  CARENTE  NO  MUNICÍPIO.  FALOU  SOBRE  OS  PROJETOS

DESENVOLVIDOS,  COMO  O  BOLSA  ATLETA,  QUE  PROPICIOU  CONDIÇÕES  DE

PARTICIPAÇÃO  DOS  JOVENS  QUE  ANTERIORMENTE  NÃO  TERIAM  CONDIÇÕES  DE

PARTICIPAR.  COMENTOU  QUE  O  PROFESSOR  DE  ESPORTE,  COM  OS  CENTO  E

CINQUENTA REAIS DO BOLSA ATLETA, CONSEGUIA TER MAIS PODER SOBRE O JOVEM

DO  QUE  A  PRÓPRIA  MÃE  E  DE  QUE  OS PROFESSORES  E  DIRETORES  DA  ESCOLA,

PORQUE  O  VEREADOR  JÁ  RECEBEU  INÚMERAS  VEZES  PEDIDOS  DE  PAIS  PARA

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS NA CONDUTA DOS JOVENS E PARA TER POSSIBILIDADE

DE CONTINUAR COMO BOLSISTA HAVIA A TRANSFORMAÇÃO EM SUA CONDUTA. DISSE

QUE SONHA QUE ARAUCÁRIA TENHA MAIS PROJETOS DE ESPORTES NOS BAIRROS E,

PARA ISSO, É NECESSÁRIO A CONSTRUÇÃO DE MAIS GINÁSIOS DE ESPORTES PARA

QUE SE POSSA ENCAMINHAR OS JOVENS NAS IDADES MAIS SUSCETÍVEIS, ENSINANDO-

LHES QUE LONGE DAS DROGAS ELE TERÁ FUTURO. FALOU SOBRE A TRANSFORMAÇÃO

NO  TRÂNSITO  DA  AVENIDA  ARCHELAU  DE  ALMEIDA  TORRES,  QUE  TROUXE

RECLAMAÇÕES,  MAS  O  PREFEITO  FEZ  O  QUE  TODO  MUNDO  PEDIU.  O  VEREADOR

RELATOU QUE OS AGENTES DE TRÂNSITO, NO PRIMEIRO DIA DAS MUDANÇAS, AO INVÉS

DE  ORIENTAREM OS  MOTORISTAS  NA  NOVA  CONFIGURAÇÃO  DAS  VIAS,  ESTAVAM

APLICANDO DIRETAMENTE MULTAS,  COM FALTA DE EDUCAÇÃO,  INCLUSIVE,  E DISSE

QUE ISSO É INADMISSÍVEL.  FALOU QUE APÓS AS MUDANÇAS O SECRETÁRIO DEVERIA

ESTAR PRESENTE ORIENTANDO A REFERIDA IMPLANTAÇÃO, QUE TROUXE DIFICULDADE

AINDA  MAIOR  AO  TRÂNSITO,  POIS  ESTÁ  REPRESANDO  OS  VEÍCULOS  NO  INÍCIO  DA

AVENIDA,  NO  CENTRO.  COMO  QUARTO  INSCRITO,  O  VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO

FERREIRA PADILHA DISSE QUE HOJE FEZ A RECLAMAÇÃO AO SECRETÁRIO A RESPEITO

DO REPRESAMENTO DOS VEÍCULOS NO TRÂNSITO E RELATOU QUE FOI FEITA REUNIÃO

COM OS COMERCIANTES DAQUELA AVENIDA E ELES PEDIRAM QUE FOSSE FEITA MÃO
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DUPLA NA MESMA, O QUE FOI FEITO POR UMA PESSOA QUE NÃO TEM COMPETÊNCIA E

QUE NÃO ESTUDOU O FUNCIONAMENTO DO TRÂNSITO EM ARAUCÁRIA.  O VEREADOR

DISSE QUE ÀS DEZESSETE HORAS PÔDE VERIFICAR A SITUAÇÃO CAÓTICA NAQUELA

REGIÃO.  O VEREADOR PAULO HORÁCIO COMENTOU QUE O FERIADO MUNICIPAL EM

CURITIBA TAMBÉM COLABOROU PARA O AUMENTO  DO MOVIMENTO  NO TRÂNSITO EM

ARAUCÁRIA,  DEVIDO À  PROCURA  POR BANCOS  E LOTÉRICAS EM FUNCIONAMENTO.

RETOMANDO  A  PALAVRA  O  VEREADOR  ESMAEL  PADILHA  DESTACOU  QUE  EM

ARAUCÁRIA JÁ EXISTEM MAIS DE CEM MIL VEÍCULOS NO TRÂNSITO DA CIDADE, E QUE

NOS  HORÁRIOS  DE  PICO,  COMO  NOS  HORÁRIOS  DE  SAÍDA  PARA  O  TRABALHO  E

RETORNO, ATÉ OS MOTORISTAS SE ACOSTUMAREM COM A NOVA CONFIGURAÇÃO,  O

SECRETÁRIO DE URBANISMO DEVERIA PROMOVER A ORIENTAÇÃO E A ORGANIZAÇÃO

DO TRÁFEGO, CONTUDO, NAQUELE HORÁRIO O RESPONSÁVEL JÁ NÃO ESTAVA MAIS

EM  ARAUCÁRIA.  COMO  QUINTO INSCRITO,  O  VEREADOR  PEDRO  FERREIRA  DE LIMA

PARABENIZOU O SENHOR PRESIDENTE PEDRO GILMAR NOGUEIRA POR TER ABERTO O

ESPAÇO PARA O PRONUNCIAMENTO DO GRÊMIO ESTUDANTIL DO COLÉGIO FAZENDA

VELHA, E TAMBÉM O JOVEM ALISSON PIMENTEL,  QUE TROUXE AS REIVINDICAÇÕES E

COBRANÇAS AOS VEREADORES NESTA NOITE.  COMO SEXTO INSCRITO O VEREADOR

VANDERLEI  FRANCISCO  DE OLIVEIRA COMENTOU SOBRE A  DISCUSSÃO  ACERCA  DA

MUDANÇA NO TRÁFEGO DA AVENIDA ARCHELAU DE ALMEIDA TORRES E DISSE QUE É

IMPORTANTE  QUE  TODOS  DISCUTAM  AS  PROVIDÊNCIAS  QUE  FORAM  TOMADAS,

DESTACANDO  QUE  FORAM  OUVIDOS  OS  COMERCIANTES  DA  REGIÃO,  TODAVIA,  O

MAIOR INTERESSADO DEVE SER A POPULAÇÃO COMO UM TODO, POIS A AVENIDA NÃO

EXISTE APENAS PARA OS COMERCIANTES LOCAIS E SIM PARA TODA A CIDADE, QUE

CRESCEU MUITO E JÁ NÃO É MAIS UMA CIDADEZINHA,  PORTANTO, NÃO DE DEVE VER

MAIS UMA AVENIDA  COMO ESTA, COMO SE FIZESSE PARTE DE UMA VILAZINHA, E SIM

DEVEM SER PENSADAS NO GERAL. COMENTOU SOBRE A ATUAÇÃO DOS AGENTES DE

TRÂNSITO NESTE MOMENTO DE MUDANÇA E DISSE QUE A RESPONSABILIDADE DEVE

SER  ATRIBUÍDA  AO  SECRETÁRIO  DE  URBANISMO,  QUE  NEM  AO  MENOS  MORA  NO

MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA,  MAS  MESMO  ASSIM  É  OBRIGAÇÃO  SUA  CONHECER  O

MUNICÍPIO, PORTANTO, OS VEREADORES PODEM COBRAR DO PREFEITO QUE TROQUE

O TITULAR DA PASTA.  COMENTOU SOBRE O PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA,  QUE

DEU  ORIGEM  À  LEI  MUNICIPAL  Nº  2.663/2013,  POIS  ATÉ AGORA  NÃO  ESTÃO  SENDO

DADAS  EXPLICAÇÕES  DA  FALTA  DE  DADOS  PUBLICADOS  NO  PORTAL  DA

TRANSPARÊNCIA DA COHAB ARAUCÁRIA E APESAR DAS FREQUENTES COMUNICAÇÕES
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ENVIADAS,  O  VEREADOR  NÃO  TEVE  RESPOSTA  E  O  POVO  INTERESSADO  NAS

INFORMAÇÕES FICA SEM SABER OS DETALHES DE SUAS INSCRIÇÕES.  O VEREADOR

AGRADECEU  A  PRESENÇA  DO  SECRETÁRIO  DE  ESPORTE  E  LAZER  DE  ARAUCÁRIA,

OLIZANDRO  JÚNIOR  E  TAMBÉM  DO  SENHOR  WILMER  DA  SILVA,  BEM  COMO,  A

PRESENÇA  DOS  PROFESSORES  E  ALUNOS  DO  COLÉGIO  FAZENDA  VELHA  QUE

ACOMPANHARAM  ESTA  SESSÃO.  COMO  SÉTIMO  INSCRITO,  O  VEREADOR  JOSUÉ  DE

OLIVEIRA KERSTEN CONVIDOU A TODOS PARA PARTICIPAÇÃO NA AUDIÊNCIA PÚBLICA

DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DO HOSPITAL MUNICIPAL NA PRÓXIMA

QUARTA-FEIRA,  ÀS  DEZENOVE  HORAS,  QUANDO  SE  FARÃO  PRESENTES  OS

REPRESENTANTES  DA  EMPRESA  BIOSAÚDE  PARA  EXPLICAR  O  ANDAMENTO  DO

ATENDIMENTO NO REFERIDO HOSPITAL. DISSE QUE JÁ FORAM REPASSADOS  QUASE

QUATRO BILHÕES DE REAIS PARA A BIO SAÚDE E VEMOS HOJE QUE O HOSPITAL ESTÁ

FUNCIONANDO  DE  FORMA  PRECÁRIA,  COM  A  NECESSIDADE  DE  CONTRATAÇÃO  DE

MÉDICOS  PARA  SE  COLOCAR  EM  FUNCIONAMENTO  A  UNIDADE  NEONATAL,

ATENDIMENTO  NA  PEDIATRIA  E  CIRURGIAS,  ENTRE  OUTROS  PROCEDIMENTOS.

COMENTOU  TAMBÉM  SOBRE  O  CAOS  INSTALADO  NO  TRÂNSITO  DE  ARAUCÁRIA,

PRINCIPALMENTE  NO  CRUZAMENTO  DAS  RUAS  ARCHELAU  DE  ALMEIDA  TORRES  E

VICTOR DO AMARAL, SITUAÇÃO LAMENTÁVEL E O VEREADOR AFIRMOU QUE NÃO CULPA

O  PREFEITO,  QUE  APENAS  ATENDEU  A  REIVINDICAÇÃO  DOS  COMERCIANTES  DA

REGIÃO  E  SOLICITOU  À SECRETARIA  DE  URBANISMO  ESTUDOS  SOBRE  A

POSSIBILIDADE  DE  SE  FAZER  MÃO  DUPLA  OU  INVERTER  O  SENTIDO  DA  AVENIDA

ARCHELAU, E DE FORMA AMADORÍSTICA, A SECRETARIA DE URBANISMO NÃO FEZ OS

ESTUDOS  COMPETENTES  E  APROFUNDADOS  PARA  DEFINIR  SE  VALERIA  A  PENA  A

MUDANÇA,  E  ESTE  AMADORISMO  FOI  O  QUE LEVOU  À  INSTALAÇÃO  DO  CAOS  NO

TRÂNSITO DA CIDADE, POR ISSO, AGORA VAI TER QUE SER FEITO UM ESTUDO TÉCNICO

APROFUNDADO  PARA  RESOLVER  O  FUNCIONAMENTO  DO  TRÁFEGO,  QUE  TEM

LEVANTADO INÚMERAS RECLAMAÇÕES MESMO DOS COMERCIANTES DA ARCHELAU E

DISSE  QUE  NÃO  PARECE  QUE  HAVERÁ  CONDIÇÕES  DE  TERMOS  UMA  VIA  COMO  A

ARCHELAU  COM  DOIS  SENTIDOS  DE  DIREÇÃO,  TERÁ  QUE  TER  SENTIDO  ÚNICO,

ESTABELECENDO O FLUXO EM CONJUNTO COM AS SUAS PRINCIPAIS PARALELAS.  O

SENHOR  PRESIDENTE  COMENTOU  SOBRE  A  MUDANÇA  NO  TRÂNSITO,  QUE  FOI

REIVINDICAÇÃO DOS COMERCIANTES E CONCORDA  QUE AGORA FICOU UM POUCO

MAIS DIFÍCIL USAR O COMÉRCIO DA AVENIDA ARCHELAU, PORQUE NÃO EXISTEM MAIS

CONDIÇÕES  DE  ESTACIONAR  NA MESMA,  TENDO  QUE  SE ENCONTRAR  UMA VAGA
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ALGUMAS  QUADRAS  ADIANTE,  ALÉM  DISSO,  TODAS  AS  CONVERSÕES  À  ESQUERDA

ESTÃO PROIBIDAS,  POIS O QUE SE TEM AGORA É UMA ÚNICA FAIXA PARA IR E UMA

ÚNICA FAIXA PARA VOLTAR, IMPOSSIBILITANDO AS CONVERSÕES SEM INTERROMPER O

FLUXO  DE  TRÂNSITO,  E  DISSE  QUE  AGORA SIM  O  COMÉRCIO  LOCAL ESTÁ  SENDO

PREJUDICADO. NA QUESTÃO DO HOSPITAL, COMENTOU QUE NA SEMANA PASSADA FOI

CONVIDADO  O  DIRETOR  DO  HOSPITAL PARA COMPARECER  NA CÂMARA,  PARA UMA

REUNIÃO COM OS VEREADORES, E ESTE GARANTIU QUE O HOSPITAL ESTARIA HOJE,

SEGUNDA-FEIRA, FUNCIONANDO CEM POR CENTO. DA MESMA FORMA RELEMBROU QUE

NO DIA DEZ, PRÓXIMA QUARTA-FEIRA, HAVERÁ A AUDIÊNCIA PÚBLICA DA CPI DO HMA,

QUE É ABERTA A TODOS E CONVIDOU QUE VENHAM PARTICIPAR, ONDE SERÃO OUVIDOS

OS  REPRESENTANTES  DA  BIOSAÚDE,  EMPRESA  QUE  ATUALMENTE  ESTÁ

ADMINISTRANDO O HOSPITAL. O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZOU A SERVIDORA DA

CÂMARA MUNICIPAL JAQUELINE KAMPA, QUE TEM FORMAÇÃO ACADÊMICA EM LETRAS E

PORTUGUÊS, PELA PARTICIPAÇÃO NA COMISSÃO JULGADORA DA OLIMPÍADA DE LÍNGUA

PORTUGUESA, PROMOVIDO EM PARCERIA DO MUNICÍPIO COM O GOVERNO DO ESTADO.

AGRADECEU A PRESENÇA DO SECRETÁRIO DE ESPORTES OLIZANDRO JÚNIOR E DISSE

QUE  É  SEMPRE  BEM  VINDA A PARTICIPAÇÃO  DOS  SECRETÁRIOS  NAS  SESSÕES  DA

CÂMARA. DISSE QUE EXISTEM PROJETOS EM TRAMITAÇÃO NO LEGISLATIVO QUE SÓ

IRÃO EM FRENTE COM A PARTICIPAÇÃO DO SECRETÁRIO NAS DISCUSSÕES. FALOU AOS

REPRESENTANTES DOS PROFESSORES E ALUNOS PRESENTES NO PLENÁRIO QUE JÁ

TOMOU PROVIDÊNCIAS PARA QUE UMA REUNIÃO SEJA ORGANIZADA EM BREVE PARA SE

FAZER ACONTECER TODAS AS REIVINDICAÇÕES TRAZIDAS NESTA NOITE E COLOCOU

OS  VEREADORES  COMO  SEUS  PORTA-VOZES  JUNTO  A  REPRESENTES  DO  DNIT  –

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES, REPRESENTANTE

DO  ESTADO,  E  OS  SECRETÁRIOS  RESPONSÁVEIS  PELA  SEGURANÇA,  DA  CMTC  –

COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE COLETIVO E ALGUM DIRETOR DA SECRETARIA

DE URBANISMO PARA DISCUTIR ESTE ASSUNTO. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O

SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU OS QUE SE FIZERAM PRESENTES NO PLENÁRIO E

OS QUE ASSISTEM A SESSÃO PELA INTERNET. AGRADECEU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO

DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.


